

新航季机票价格大跳水,坐飞机比乘高铁便宜

长沙飞多地机票价格低至一两百元



长沙黄花国际机场候机厅一角。资料图片



扫码看视频

10月27日,中国民航开始执行2024冬春航季航班计划。此次换季后,秋冬旅游热门目的地航线航班增加,去往热门的旅游“小城”有了更多的选择。多重因素影响下,国内国际机票价也有大幅下降。

机票价格普遍低于高铁

国庆假期后,长沙市民吴女士一直在观望何时休年假。“假期机票价格太贵,我觉得最近的价格趋势很不错。”她告诉记者,准备11月初一家四口飞往甘肃兰州,“四张票加起来也才1000元左右,太划算了”。

记者通过某旅行平台上10月28日的低价机票价格显示,从长沙出发飞到成都190元,飞到昆明200元,飞到济南200元,甚至飞到哈尔滨也只需380元……以高铁二等座为例进行查询发现,长沙往成都的高铁票价为578.5元,往昆明为498.5元,往济南为1003元。

国际及地区方面,长沙飞多个城市价格普遍在500元左右(不含税)。长沙飞香港420元,长沙飞济州岛516元,长沙飞曼谷530元、长沙飞大阪589元等。

一般来说,国庆长假后到春节前的11月、12月,是民航淡季,但今年的机票似乎格外低。“节后工作日的预售平均票价偏低,比去年同期下降了约100元。”民航业内人士透露,除机票价格跳水外,自10月5日出票日期起下调的国内航线燃油附加费也进一步降低了节后旅客的出行成本。

低至1折机票在何处?“10月下旬至年底是民航的传统淡季,这段时间各航司都会提前放特价,吸引客源。”深航长沙营业部航线经理赵思凯表示,再加上这个时间段北方天气转冷,各个景点客源减少,各航司往北飞的航线为了稳定客源,也会加

大促销力度,所以目前1折机票以飞往北方向为主。

机票降价不会亏,不飞才亏

事实上,随着全国各地陆续进入赏秋时节,错峰游迎来最佳“窗口期”。从机票预订数据显示,国庆假期后银发人群工作日出游占比最高,约占64%,明显高于其他年龄段人群。中老年旅客机票预订量明显增长,55岁以上的旅客占10%左右。

不少网友有疑问,机票价格一直下降航空公司不会亏本吗?民航相关人员表示:“机票价格下降不会亏,不飞才会亏。”

据中国航协数据,今年前三季度航空公司整体盈利201.2亿元,同比增长107.7%,累计实现盈利的航空公司达到20家。在今年机票价格普遍低位的情况下,航空公司却实现了整体盈利的大幅增长,背后还是“以价换量”的逻辑。

链接

湖南机场拟新增这些通航城市

从10月27日起,全国民航开始执行2024/2025年冬春航季航班计划。新航季将持续至2025年3月29日,共计154日。

从湖南机场情况来看,新航季中,湖南省内机场新增或恢复航点以旅游市场为主。长沙至成都、海口、昆明、重庆、长春等主要快线频次持续提升,较2023年冬航季新增遵义、延安、百色、石家庄、张家口、呼伦贝尔、和田、锡林浩特、林芝、秦皇岛等航点。

据了解,本航季长沙机场国际及地区周计划航班提升至256架次,重点新增或恢复长沙四小时航空圈内首都及热门旅游航线,较2023年冬航季计划新增至胡志明、河内、沙巴、素万那普的航班,计划加密至新加坡、吉隆坡、廊曼、普吉、清莱等机场的航班。 ■三湘都市报全媒体记者 李致远

近年前列腺癌发病趋势明显增长 守护男人生命“腺” 记住这几个关键点



扫码看视频

三湘都市报10月28日讯 63岁的王中强(化名)迷信“偏方”治疗排尿困难,不料尿路感染,被确诊为重度前列腺增生,通过手术才缓解病情。

10月28日是第25个世界男性健康日,专家提醒,守护男性生命“腺”,关爱男性健康全周期。

迷信偏方,老人患上重度前列腺增生

王中强4年前出现排尿困难、尿不尽等不适,饱受折磨。为了缓解病情,他购买了所谓的偏方服用。

两年前,王中强排尿困难加重。近期,王中强突发尿路感染,来到长沙市中心医院泌尿外科二区就诊,确诊为重度前列腺增生。

医院泌尿外科二区主任、主任医师刘玉明及团队为王中强进行经尿道等离子前列腺剜除术后,王中强终于摆脱了排尿的难题。

前列腺癌发病呈明显增长趋势

近十年来,中国前列腺癌的发病趋势呈现出明显的增长态势。根据中国肿瘤登记中心发布的数据,2015年至2022年,全国肿瘤登记地区前列腺癌的发病率由10.2/10万上升至18.6/10万,2000年至2018年间的年平均变化为7%。

中国肿瘤登记中心资料显示,这种增长趋势与多种因素有关,包括人口老龄化、生活方式的变化、社会经济发展以及前列腺特异抗原(PSA)等前列腺癌筛查方式的普及应用。

提醒:50岁以上男性建议定期体检

“前列腺增生是引起中老年男性排尿障碍最常见的良性疾病。主要表现为尿频、尿急、夜尿增多、排尿分叉和进行性排尿困难等症状。”刘玉明介绍,前列腺增生多在50岁以后出现,60岁左右症状更加明显。

一般来说,轻、中度症状前列腺增生患者通过观察或药物治疗,预后良好。重症患者如未得到及时干预,病情呈进行性发展。

刘玉明提醒,良好生活方式对前列腺有益,生活中要限制摄入有利尿、刺激作用的咖啡因和酒精,以免加重症状。多吃蔬菜瓜果,不要吃过于辛辣的食物。

建议50岁以上男性定期进行前列腺体检,做到早诊断早治疗。 ■文/视频 全媒体记者 李琪 通讯员 周婷 李大波 汤雪

消防行动

娄底:健康中心存在多处消防安全隐患被罚

近日,娄底市消防救援支队在开展消防监督检查时,发现娄底湘雅云数字健康管理有限公司消防控制室未进行完全防火分隔;消防控制室存在除疏散功能以外的门窗洞口或未设置防火阀;消防控制室开向建筑内的门未采用乙级防火门;室内消火栓系统水压、水量不能满足灭火需求;自动喷水灭火系统组件不完整,缺少报警阀组、末端试水装置、水流指示器等;火灾自动报警系统不能正常运行。

以上消防安全隐患行为违反了《中华人民共和国消防法》第十六条第一款第二项规定,根据《中华人民

共和国消防法》第六十条第一款第一项和《湖南省消防救援机构行政处罚案件裁量指导意见》第二十二条之规定,娄底市消防救援支队给予该公司罚款14000元整的行政处罚。

下一步,娄底市消防救援支队将加大执法力度,坚决查处消防违法行为,消除安全隐患,为辖区提供良好的消防安全环境。 ■通讯员 蒋芹

株洲茶陵:消防控制室无人值班,物业公司被罚

近日,株洲市茶陵县消防救援大队在开展物业服务企业消防监督检查时,发现辖区一物业消防控制室无人值班,针对这一情况,大队依法对该物业公司处以

罚款人民币叁仟陆佰元的行政处罚。

大队监督员介绍,湖南佰利达物业管理有限责任公司管理的翰林府邸小区消防控制室值班人员未按照规定落实24小时值班制度,违反了《高层民用建筑消防安全管理规定》第二十六条第一款之规定。根据《高层民用建筑消防安全管理规定》第四十七条第四项、《湖南省消防救援机构行政处罚案件裁量指导意见》第三十五条之规定,决定给予湖南佰利达物业管理有限责任公司罚款人民币叁仟陆佰元整的行政处罚,事后大队监督员对该单位责任人进行了相关消防安全法律法规的宣教。

下一步,大队将加大执法力度,坚决查处消防违法行为,消除安全隐患,为辖区提供良好的消防安全环境。 ■通讯员 陈谭英